
希学園 第360回 公開テスト 小３ 算数 2022年５月８日実施 模範解答 制限時間30分
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希学園 第360回 公開テスト 小３ 算数 2022年５月８日実施 解説
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３分＝１８０秒 ３分３０秒＝２１０秒

２１０秒＝２１秒×１０より，２１秒。

２００㎝＝２ｍ １㎞＝１０００ｍ

１０００－２＝９９８(ｍ)

４０－□＝△ △×２＝２０ ２０＝１０×２

より，△＝１０。

４０－□＝１０ ４０－１０＝３０

４×４＝１６(本) ２×６＝１２(本)

１６＋１２＝２８(本)

１０＋１４＋１０＋１４＝４８(ｍ)

４８＝２４×２より，２４本。

(別解) かいて●を数えて，２４本。
べっ

午前６時は午前５時６０分。

(午前５時)０分，２０分，４０分，６０分で，

始発電車から４本目。

１だん目から整数を，１個，３個，５個，７個，
せい

…と書いている。

９個，１１個，１３個で，７だん目は１３個。

１１だん目の一番小さい数は，１０だん目の一番

大きい数の次。それぞれのだんのいちばん右の数

は１×１，２×２，…となっている。よって，

１０×１０＝１００，１００＋１＝１０１

２１００×２＝４２００(円)

４２００－２１００＝２１００(円)…使った金額

２１００－３００＝１８００(円)

これが， ３つぶん。

１８００＝６００×３なので，１けん目の店では

６００円使っている。

＝

＝＝

300円

2100円
１けん目

２けん目

＝

10ｍ

14ｍ

４けたの最後は，千の位が３になる３０００。

１３番目の１０２０のあと，１１０１,１１１０，

１２００，２００１，２０１０，２１００，

３０００までが４けたで，３０００は２０番目。

２１番目は１０００２，２２番目は１００１１。

さいころを上から見た

ようすを図にする。手

前のさいころを右にた

おすと３の目が上にな

り，このとき時計回り

に１，５，６，２とな

らぶ。よって， は５， は２。

上から見る…５＋３＝８

右から見る…４＋６＝１０

左から見る…３＋１＝４

手前から見る…６ 奥から見る( )…５
おく

よって，８＋１０＋４＋６＋５＝３３

図１で，正方形のまわりのうち太くない部分の

合計を考える。

１＋１＋１＋１＋２＋２＝８(㎝)だけ短い。

１辺１㎝の正方形は左から２番目か３番目で，

左から２番目のとき，１辺２㎝の正方形は左から

３番目か４番目。よって，左から

３１２４，３１４２，４１２３，４１３２の４通

りと，これを左右逆にした４通り。
ぎゃく

よって，４×２＝８(通り)ある。

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10
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